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[bookmark: _GoBack]FORMULARIO DE SOLICITUD DE SERVICIOS DE 
TRADUCCIÓN Y EDICIÓN DE DOCUMENTOS CIENTÍFICOS     

El Instituto Milenio para la Investigación en Depresión y Personalidad-MIDAP apoya financieramente el uso de servicios de traducción de español a algún otro idioma de artículos científicos en preparación para enviar a revistas ISI o SCOPUS, proyectos de investigación o afines, y de edición en idioma no español de artículos científicos en preparación para enviar a revistas ISI o SCOPUS. Los beneficiarios potenciales de este apoyo son los Investigadores Asociados, Adjuntos, Jóvenes y Postdoctorados adscritos a MIDAP, que lo soliciten para algún artículo o proyecto enmarcados en alguna de las 4 líneas de investigación de MIDAP. Los estudiantes de postgrado pueden acceder a estos fondos a través de la postulación de su profesor guía o jefe de estudio.
El monto límite a financiar por MIDAP, tanto para traducción como para edición, asciende a $250.000 por producto, a menos que se haya estipulado una suma mayor en algún fondo específico otorgado por MIDAP en apoyo a la investigación.
Cuando requiera solicitar esta ayuda, por favor completar el formulario adjunto y enviarlo a Fernanda Gatica, Encargada de Administración y Finanzas, finanzas@midap.org. Una vez que la solicitud sea autorizada por MIDAP, se le informará directamente al beneficiario, quien podrá entonces comunicarse con el prestador del servicio para encargarle la tarea.  
Luego de finalizado el trabajo de traducción o edición, el beneficiario debe comunicarse con Finanzas MIDAP informando de la recepción conforme del servicio y el monto total a pagar, para que se pueda iniciar el procedimiento de pago.
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